wi pait

PacueT CTOMMOCTM OKa3aHWA nnaTHbIX 0bpasoBaTefibHbIX YCAyr ¢ 1 okTa6ps
2018 ropa

Kpy>kok «Becenbi 6anaraHumk»,Kpy><oK «ABBI [elika» , CNOPTUBHbIA KPY>KOK

«CTyneHbKn», «Pa3BuBaiika», «TeaTpabHbliA CYHAYUOK», «HuTanouka», «Jlero-

mMacTep».

1 Pacxofbl Ha onnaTy TpyAa paccumMTbiBalOTCA Mo opmyne:
3Mn=CT vac*Kuac, rge

3lMn-3/nnata negarora B Mecsl,

CT uac- 3/nnata 3a 04HO 3aHATME - 40 py6.
Kuac-KonnyecTBo 3aHATUI B MecAL-8 vac.

40*8 = 320 py6. 3apaboTHaa nnata negarora ¢ 14enoBeka B Mecal,.

2. HauncneHusa Ha onnarty Tpyaa - 30,2 %.
H3=320*30,2% = 96 py6.

3. MatepuanbHble 3aTpaThl paccUUTbIBAKOTCS MO (HOpPMYye:
M3=(PM3/12/Kyu)*H*K, rae

M3-maTepuanbHble 3aTpaTbl OpraH13aumn rNo oKasaHuo yCnyr.

®M3-thakTyeckmne pacxofbl Ha NOKPbLITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT Mo YUYpPeXeHuto.
12-Konn4ecTBO MecCHLEB B roay,

Kyu-KonmyecTBo geTe.

H-konnyecTBo aeteli B rpynne=1.

K-KoathpmumeHT ncnonb3oBaHUs 34aHnsa 1 060pyLOBaHNA YUPEXAEeHUS NpU OKasaHuu
ycnyr=0,1

M3=1100000:12:476:1*0,1=19 py®.
4.Pacxofbl Ha OKasaHue ycnyru:

P=3Mn + H3 + M3
P= 320+96+19 = 435 py6.

5. BennunHa npubbinm (M), HanpaBnsemas Ha pa3BuTME MaTepUanbHO-TEXHUYECKON 6asbl U

cofiep>xaHne 06pa3oBaTe/ibHOro npovuecca He JoMkHa npesbiwaTt 19,5 % oT 06bema pacxoios
Ha OKa3aHue yCnyru.
435,89*%19,5 % = 85 py6. *

6. BennunHa Tapuda Ha ycnyru:
T= (P+M) / H, roe

T- BeNMYMHA Tapuga Ha ycnyru,

P- pacxofbl Ha OKasaHue ycnyru,
M- BennMumHa npmobbiny,

H.A.lMleneHKoBa



PacyeT CTOMMOCTM OKasaHMA NiaTHbIX 06pa3oBaTeNbHbIX yCAyr ¢ 1 okTA6ps
2018 ropa
Jloroneamyecknini  Kpy>KoK «3ByKOpeube»

1. Pacxoabl Ha onnaty Tpyga paccuYMTbiBalOTCA MO hopMyne:
3Mn=CT vac*Kuac, rge

3Mn-3/nnata negarora B Mecs,
CT uac- 3/nnata 3a 04HO 3aHATKE - 45 py6.
Kuac-Konm4yecTBO 3aHATWIA B MecsaL-8 vac.

45*8 = 360 py6. 3apaboTHaa nnata negarora c 1 4enoBeka B Mecsl,.

2. HauncneHnuns Ha onnaty Tpyga - 30,2 %.
H3=360*30,2% =109 py®.

3. MaTepuasbHble 3aTpaTbl paccyUnTbIBalOTCSA N0 hopmyne:
M3=(dM3/12/Kyu)*H*K, rge

M3-maTtepuanbHble 3aTpaThl OpraHu3aL My No OKasaHuo ycnyr.

®M3-hakTUeckne pacxobl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTPaT MO YUPEeXAeHUto.
12-KONn4ecTBo MecALeB B rogy,

Ky4-KonnmuecTBo aeTeli.

H-konunuecTso feteld B rpynne=1.

K-Ko3(hpnumMeHT nCrnonb30BaHMs 34aHUA U 060PYA0BaHNA YUPEXAeHUA MPU OKazaHUK
ycnyr=0,1

M3=1100000:12:476:1*0,1=19 py6.

4.Pacxofbl Ha OKasaHue ycnyru.
P=3MNn + H3 + M3
P=360+109+19 = 488 py6.

5. BennunHa npubbinn (M), HanpaBnsiemas Ha pa3BUTUE MaTepuanbHO-TEXHUUYECKON 6asbl 1
cofiepXxaHme 06pa3oBaTe/IbHOro npouecca He A0/MKHa NpeBbilaTh 23 % 0T 06bEMA Pacxo0B Ha
oKasaHwue ycnyru.

488*23 % = 112 py6.

6. BennuunHa Tapuda Ha ycnyrlsl:

T= (P+M)/ H, roe

T- BeNMUMHA Tapuda Ha ycnyru,

P- pacxofbl Ha OKasaHue ycnyru,

M- BennmumHa npmbbinu,

H-kKonnyecTtBo 4enoBek B rpynne (paBHo 1).

H.A.lMeneHkoBa



PacueT CTOMMOCTU OKasaHWA NnaTHbIX 06pa3oBaTeNbHbIX YCAYr ¢ 1 oKTAGPS
2018 ropa
MpoBeaeHve npasgHuka

1. Pacxoabl Ha onnaty Tpyga (3nn):
500 py6. 3apaboTHaa nnata negarora c 1 meponpuaTus. A

2. HauncneHusa Ha onnaty Tpyga (H3) - 30,2 %.
500 *30,2% =150 py6.

3. MatepuanbHble 3aTpathbl (M3):

M3 = 150 py6.

4.Pacxojbl Ha 0KasaHue ycnyru:.

P=3MNn + H3 + M3

P= 500+ 150+ 150 = 800 pyo6.

5. BennuuHa npubeinu (M), Hanpasnsemas Ha pa3BUTME MaTepuanbHO-TeEXHUYECKOW 6a3bl U
cofepxaHue o6pa3oBaTenbHOro npouecca He Ao/MHKHa npesbiwaTh 25 % oT 06bema pacxogos Ha "
OKasaHue ycnyru.

800 * 25 % = 200 py6.

6. BennunHa Tapuda Ha ycnyru:
T= (P+M) / H, rge

T- BeNMUMHa Tapua Ha ycnyru,
P- pacxobl Ha OKasaHue ycnyru,

M- BennymnHa NpubbINum,

T=(800+200) = 1000 py6.

H.A.lMleneHKoBa



